
STUDENTS’ FEEDBACK 2015-2016 

 

To perform the student feedback, a survey questionnaire form was developed. The 

survey is conducted and analysed at the end of academic year 2015-2016.Their responses from 

the data indicated moderate to high levels of satisfaction in different areas. The collected data 

are analysed using tables, graphs, percentages etc. in order to draw conclusions. The analysis 

reports are generally provided to the Universities for further actions. The result of analysis of 

feedback on curriculum from the students is given below. 
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The learning value is evaluated and found that 75.2% of students reacted positively to the 

survey which conveys that the Learning values are acceptable. 72.7% of students have given a 

positive response to the applicability of subjects to the real life situations shows that the 

subjects are profoundly related with their real life situations. 83.1% of the students have a 

desirable opinion which concludes that the intensity of the course content is gratifying. 88% of 

students stated the extent of coverage of course as very good. Majority of students are 

impressed with the project work carried on during the course period and they are well aware 

about the relevance of the project. 62.8%% of the students’ states that the syllabus followed by 

the College is sufficient enough. 78.1% of students answered high relevancy of the course and 

it conveys that they are highly impressed with the course relevancy. More than 90% of students 

are satisfied with the same. The perspective of students about the library holdings found that 

the notion of the students regarding the same is improving. The internal evaluation system 

followed by the College is quite acceptable. 50% of students states that Calicut University is 

similar or equal to other universities and about 45% of students states that our university is 

superior than other universities. The teachers and students maintain a better relationship i.e.; 

Majority of the students are contented with their relationship with teachers. 

52.9% of students remarked as good and 38.8% of students as very good. More than majority 

of students considers the administrative office as helpful. 73.1% of students states that the 

extra- curricular activities are conducted regularly and shows that students are happy with the 

non- academic activities of the College. 86.8% of students answered teachers are very much 

co – operative in engaging students with different extra- curricular activities. The attitude of 

students towards the intellectual enrichment of time from the College is quite improving. 

81.8% of students have an impressive opinion about the College even after passing out from 

the College. Around 63% of students have a good opinion about the library facilities which 

shows that the library facilities in the College is impressive for the students. About 45 percent 

of students have an opinion that the Computer facilities in the College is fair and some suggests 

that the facilities have to be improved. Majority of the students are happy with the recreational 

facilities in the College. i.e., around 58.7% of students answered as good. 

The extra – curricular activities conducted in the College are acceptable for the students. 

Around 82% of students answered as good. 70% of students are happy with the sports facilities 

of our college and supports all the events of the College. 

CONCLUSION 

 

Thus it is concluded that students are much satisfied with the aspects of the College. 



Students appreciated the committed, pleasant and cooperative attitude of the college staff. 

They expressed their thankfulness towards college for the efforts and hard work of the faculty 

members. They acknowledged the important role of the institution in shaping their 

professional, ethical and personal life.  

 

SUGGESTIONS 

Student relationship with the teachers need to enriched 

Advancement of Library and Computer facilities  

Need for the commencement of Hostel facilities 

College Wi-Fi need to set in motion 

 

 




